MNPOAT QI'IKEX EEETAXEIX A" AYKEIOY
MAGOGHMA: AATI'EBPA

OEMA 1°
A. Av x4, X, efvon ot pilec ¢ e€icoong ax” + Px +y=0 pe a=0 vo omodeifete
ot 1) S=Xx,+X, :—E ii) P=x,-x, _r

o o

(Movdaodeg  15)
B No yopaxtnpiocete ti¢ mpotdoeis mov akolovBodv ypapoviog a1o TeTpdolo 6og THv
évoelln Zwaeto 1 Aabog oirio. ato ypduuo mov avtiaroiyel oe kabe mpotaoy.
1) Avo evleieg y=0,x +, kou y=0o,Xx+f, eivor mapdAinieg povo 6tav oyvet

o, =0, (Movideg  5)
11) Avo gvfeiec y=a,x+f, xou y=a,x +[3, eivon kaOeteg pdvo 6tov 1oyvet
o, o, =1 (Movéoeg  5)
OEMA 2°

A. Aivovtor ta onueia O (0,0) , A(3,0) kot B(4, 242 ) . Na derybet 611 10 Tpiymvo
ABI eivat 1c00KeAEC
(Movdaoec 10)

B. Av o1 gvbeieg pe elodoeig y= (2A-5) x +2004 ko y=Ax-2 , A € R givan
TopAAANAEC TOTE Vo, amodeiEete OTL o1 gvbeieg e elomwaoelg y = (A —2)x + 2005 xot

y=3x+1 elvan mapaAinieg
(Movdaoec 15)

OEMA 3°
Mo t1g dhpopeg Tég Tov A€ R va Aoete to svotnuaL:

{ AX+y=1 )
(Movéodeg 25)
AX+Ay=0
OEMA 4°
Aivetan ) mopéotacn  P(x)=(3x —12)(x* —3x —4)(x* —1)
o) Na Bpebet yia t1g d1dpopeg Tipég Tov x € R, 10 mpodoN U0 TG TOPAOTAOC
(ITivaxoag Tpoonuwv )
(Movéoeg 15)
B) No ABei n avicwon (3x —12)(x* =3x —4)(x* =1)>0
(Movéoeg 10)



